



ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ: «Όχι» σε απαράδεκτους συμβιβασμούς στο Κυπριακό

Οι οικονομικές δυσκολίες που αντιμετωπίζει σήμερα ο κυπριακός λαός και η κατάρρευση που προκαλούν θα παρέλθουν, αναφέρει ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος στην πασχαλινή του εγκύκλιο, υπενθυμίζοντας ότι η Ανάσταση του Κυρίου αποτελεί διαβεβαίωση ότι οι δοκιμασίες δεν είναι η τελευταία λέξη του Θεού για τον άνθρωπο.

Ο Αρχιεπίσκοπος αναφέρει ακόμα ότι η Εκκλησία θέτει ολόκληρη την περιουσία της στη διάθεση του λαού ώστε να μην δυστυχήσει και να σωθεί η οικονομία του τόπου.

Για το εθνικό θέμα, ο Κύπρου Χρυσόστομος επισημαίνει ότι δεν πρέπει με κανένα τρόπο να παραμεληθεί και προειδοποιεί ότι, υπό το βάρος των οικονομικών δυσκολιών, η Κύπρος δεν πρέπει να οδηγηθεί σε «απαράδεκτους συμβιβασμούς» σε ότι αφορά τη λύση του Κυπριακού γιατί σε τέτοια περίπτωση «θα κλάψουμε επί των ερειπίων» και δεν θα υπάρχει δυνατότητα επανόρθωσης.

«Η χαρά από την Ανάσταση του Κυρίου είναι τόσο μεγάλη που δεν μπορεί να επισκιαστεί από την κατάρρευση και τη θλίψη των ημερών, λόγω της οικονομικής δυσπραγίας που ενέσκηψε στην πατρίδα μας. Ούτε οι επαχθείς όροι των μνημονίων, που σύγχρονοι Πιλάτοι και Ηρώδες, επέβαλαν στον λαό μας μπορούν να την εξαλείψουν», αναφέρει.

Η Ανάσταση του Χριστού, σημειώνει ο Κύπρου Χρυσόστομος, «μας διαβεβαιώνει ότι έστω κι αν οι θλίψεις και οι δοκιμασίες είναι συχνές στη ζωή μας, δεν αποτελούν την τελευταία λέξη του Θεού για τον άνθρωπο όπως ακριβώς και ο Σταυρός δεν ήταν η τελευταία πράξη για τον Χριστό.»

«Οι οικονομικές δυσκολίες και η κατάρρευση που προκαλούν, είμαστε σίγουροι ότι γρήγορα θα παρέλθουν. Δίδουν, μάλιστα, την ευκαιρία, ο οποίος μπορούν, να επιδείξουν τα φιλεύσπλαχνα αισθήματα τους προς τους έχοντες ανάγκη,» προσθέτει.

Η Εκκλησία, αναφέρει ο Αρχιεπίσκοπος στην πα-

σαλινή του εγκύκλιο, «θέτει, λοιπόν, στη διάθεση του λαού όλη την περιουσία της προκειμένου αυτός να μη δυστυχήσει και να σωθεί η Οικονομία του τόπου• είναι δε διατεθειμένη, όπως και πολλές άλλες φορές έπραξε, κατά τη διάρκεια του εθνικού μας βίου, και τα τριμυριά των ναών και αυτά ακόμα τα ιερά σκεύη να διαθέσει για τη διάσωση της πατρίδας.»

Αναφερόμενος στο Κυπριακό, επισημαίνει ότι με κανένα τρόπο και ούτε για μια στιγμή δεν πρέπει να παραμεληθεί και υπογραμμίζει ότι «πρώτιστο μέλημά μας και πρώτη προτεραιότητά μας πρέπει να είναι πάντα η δίκαιη επίλυση του εθνικού μας προβλήματος. Η Τουρκία και οι σύμμαχοί της караδοκούν προκειμένου να εκμεταλλευτούν τη χαλάρωση της προσοχής μας και να επιβάλουν τη λύση που επιδιώκουν. Γι' αυτό, εξάλλου, και τα ξένα κέντρα επέβαλαν τον οικονομικό στραγγαλισμό στον τόπο μας και επιχειρούν την οικονομική κατοχή της πατρίδας μας.»

«Η εθνική επιβίωση δεν μπορεί με κανένα τρόπο να συγκριθεί ούτε με την οικονομική κρίση ούτε και με αυτή τη φυσική επιβίωση. Είναι πράγματα ανόμοια. Οφείλουμε, πάση θυσία, να κρατήσουμε υψηλό το φρόνημα. Να μην οδηγηθούμε κάτω από την πίεση των οικονομικών προβλημάτων και σε συνθήκες πανικού, σε απαράδεκτους συμβιβασμούς. Οι δυσχερείς κάποτε θα εκλείψουν. Αν όμως εγκατατεθούμε σε ετεροβαρή λύση, που θα 'ναι και θνησιγενής, δεν θα έχουμε δυνατότητα επανόρθωσης. Θα κλάψουμε επί των ερειπίων και θα αναζητήσουμε αλλού, άλλες, πατρίδες», υποδεικνύει ο Αρχιεπίσκοπος.

«Δεν θα πρέπει, λοιπόν, να καμφθούμε από τις αντιξοότητες. Με πίστη στον Θεό και στο δίκαιο του αγώνα μας, ας αντιμετωπίσουμε με θάρρος και εγκαρτέρηση τις παρούσες αντιξοότητες μένοντας αμετακίνητοι στη διεκδίκηση των αναφαίρετων δικαιωμάτων μας. Και να 'μαστε σίγουροι ότι σύντομα και τον δικό μας Γολγοθά θα εξακολουθήσει η Ανάσταση», καταλήγει στην εγκύκλιο του ο Αρχιεπίσκοπος.



Έχετε κάποιας μορφής ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com